
Театрализация сказки 

 «Теремок» - на новый лад. 

Цели: 

• пробуждать интерес к театрально-игровой деятельности, 

• создать необходимые условия для проведения инсценировки, 

• развивать воображение, мышление, побуждая детей к игровым действиям, 

• развивать выразительность движений в работе над сказочными образами, 

• воспитывать любовь к сказочным персонажам. 

 

Ход занятия: 

В: Ребята, давайте встанем с вами в круг и поприветствуем друг друга и пожелаем 

хорошего настроения. 

Приветствие: 

Собрались сегодня в круг, 

Я твой друг и ты мой друг. 

Вместе за руки возьмёмся  

И друг другу улыбнёмся! 

В: Молодцы ребята! Теперь у нас будет хорошее настроение на весь день. 

Скажите ребята, а вы любите сказки? 

Д: Да! 

В: Тогда я вам предлагаю отправиться в сказочное путешествие в сказку «Теремок», но 

сказка эта будет не простая а на новый лад, в ней маленькие зверята не одни, а со своими 

родителями! И так, вы готовы? 

Д: Да! 

В: Тогда начинаем!.  



В: Стоит в поле теремок, он не низок , не высок. Как то раз на поляне где стоит теремок 

пробегала бабушка-мышка с внучкой-мышонком. Смотрят какой красивый теремок стоит 

и дай думают постучимся и  попросимся пожить . Постучались и спрашиваю –«Кто, кто в 

теремочке живёт? Кто, кто в невысоком живёт? Никто им не ответил. Вошли мышки и 

стали жить в теремке. 

В: И тут по поляне бежит мама-зайчиха с дочкой-зайчонком, смотрят стоит теремок. 

Постучались и говорят – «Тук, тук теремок, кто в тереме живёт? 

А ей отвечают –« Я- бабушка мышка, я-внучка мышонок.» ,а вы кто?» 

- «Я мама-зайчиха с дочкой-зайчонком, пустите наск себе жить 

 « Хорошо, заходите», стали они вместе жить. 

По поляне бежит мама- лисичка с дочкой лисенком, смотрят стоит теремок и постучались 

–«Тук, тук теремок, кто в тереме живёт?» А им в ответ –«Мы мышата, мы зайчата, а вы 

кто?» -«мама- лисичка с дочкой лисенком, пустите нас пожалуйста к себе жить в 

теремок.» А звери им отвечают –«Заходите, вместе веселее».  

А в это время по поляне пробегали мама-волчица с дочкой волчонком Подбежали к 

теремку и стучатся –«Тук, тук теремок, кто в тереме живёт?» А им в ответ –«Мы мышата, 

мы зайчата, мы лисята, а вы кто?» 

-«Я мама-волчица с дочкой волчонком, пустите нас пожалуйста к себе жить.», а им в ответ 

–« Ну хорошо, заходите!». 

В: только звери разместились, идет по полю мама-медведица с сыночком медвежонком. 

Подошли к теремку и стучатся –«Тук, тук теремок, кто в тереме живёт?» А им в ответ –

«Мы мышата, мы зайчата, мы лисята, мы волчата, а вы кто?». «Я мама-медведица, а я 

сыночек-медвежонок, пустите нас пожалуйста к себе жить». 

 Зверята им ответили, что в теремке много зверят и медведи не поместяться, а теремок 

развалится.. Но подумали и решили, что все таки потеснятся и пустят медвежат. 

Разместились и все поместились, а теремок был крепкий и не сломался. Стали друзья жить 

поживать и добра наживать!  

 

 



 

 

 


